

4月1日起 贵阳贵安提高 残疾人两项补贴标准

惠及 3.1 万余名重度残疾人、1.5 万余名生活困难残疾人

本报讯 记者从贵阳市民政局获悉,3月12日,《市民政局 市财政局 市残疾人联合会关于提高残疾人两项补贴标准的通知》(筑民发〔2024〕23号)正式下发,从2024年4月1日起,将提高贵阳贵安残疾人两项补贴标准,将惠及贵阳贵安3.1万余名重度残疾人、1.5万余名生活困难残疾人。

据了解,残疾人“两项补贴”是指困难残疾人生活补贴和重度残疾人护理补贴。

“目前,贵阳贵安重度残疾人护理补贴标准是:一级、二级残疾人每人每

月110元,三级精神和智力重度残疾人每人每月50元。”贵阳市民政局社会救助和慈善事业促进处负责人介绍,提标后,一级、二级重度残疾人护理补贴标准提高至每人每月130元,三级精神和智力重度残疾人护理补贴标准提高至每人每月70元。对于困难残疾人生活补贴提标,按照2024年城乡低保工作安排,认真落实困难残疾人“分类施保”政策。

此次提标,是2022年以来贵阳贵安对重度残疾人护理补贴连续三年提高标准,旨在缓解重度残疾群体照料护理困难,办好2024年贵阳贵安“十件

民生实事”,坚定不移在“强省会”中强民生。

通知要求,各区(县、市)要加强政策宣传,强化精准管理,加强资金监管,强化数据共享,做好提标工作。

贵阳市民政、残联部门特别提示,这次提标遵循自愿申请原则,对于未提出申请的残疾人或监护人,视为自愿放弃,不得强制纳入残疾人“两项补贴”对象范围。残疾人自愿放弃后再次提出补贴申请的,应当及时予以受理,补贴资金从申请当月计发,不予补发。

(贵阳日报融媒体记者 曾秦 实习生 粟银慧)

贵阳主城区构建“最后一公里”安全防线——

瓶装液化气“小黄车”统一配送

本报讯 2024年3月13日上午,贵阳市规范瓶装燃气配送服务启动仪式在贵阳市花溪区合朋摩托车城举行。这标志着贵阳市主城区348台燃气配送三轮摩托车——“小黄车”正式“上岗”,贵阳市逐步构建起有序、安全、高效的瓶装液化气“最后一公里”配送体系。

启动仪式现场,一台台崭新的“小黄车”整齐停放,车辆全身为全黄色,车辆前身印有“燃气配送”、侧身印有“贵阳燃气配送车”、企业名称及logo、供应站标识编号、配送服务和抢险电话等字样。

据介绍,贵阳市主城区瓶装液化气原有的配送模式是采用普通二轮摩托车或二轮电动车配送,存在“黑气”和“流动

气贩”非法配送,安全隐患大,且难以监管。

为破解瓶装燃气配送难题,保障居民的用气需求和配送安全,市住房和城乡建设局、市场监管局、市应急管理局、市公安局、市公安交通管理局、市综合行政执法局、市燃气协会,根据相关文件要求,陆续完成瓶装燃气配送车辆的采购、保险购买、统一上牌、外观装饰等工作,现已达到正式运行的条件。

贵阳市住建局要求,对瓶装燃气末端配送“最后一公里”改用三轮车配送进行规范化管理,前期由工作人员对钢瓶充装前做全面检查,实行“一瓶一码”扫描信息,在充装时气枪会自动识别钢瓶芯片,充装完毕后信息再自动上传到追溯信息平台,然后由货车司

机将充装好的气瓶运输到贵阳市各区域末端二级配送中心,根据用户需求由配送人员用“小黄车”统一配送到居民家中并做好签收和安检,最后再将配送信息和安检信息上传至追溯信息服务平台。

在燃气协会统一指导下,由企业采购燃气配送三轮车,交管部门发放车牌。燃气配送专用三轮车配备了全球定位系统、应急灭火器等设备,对瓶装燃气配送队伍实现“四统一”:统一监管平台、统一人员管理、统一标志标识、统一规范运行。同时,安装车辆GPS定位系统和人车绑定程序,实施定人定车定位管理,明确送气和入户安检责任和安全生产告知义务。

(贵阳日报融媒体记者 商昌斌)

用“爽贵阳”App 享观影优惠

惠民观影储值卡核销期限延长至3月31日

本报讯 爽爽贵阳“龙”墨重彩2024畅观影活动延续观影精彩,即日起至3月31日,在“爽贵阳”App上购买惠民观影储值卡,即可在多家影院以优惠价格观影。

“惠民观影储值卡面值280元,在‘爽贵阳’App上下单立减80元,实际支付200元就可以观影8次。我买的是万达旗下影城,这个月刚过半,我和朋友就已经看了两场电影了,25元一张票,核销还送可乐和爆米花,太划算了。”市民丁女士说。

据了解,爽爽贵阳“龙”墨重彩2024畅观影活动目前可用影院有万达旗下影城、星空旗下影城、越界影城(未来方舟)、SFC上影影城(云上方舟)、花溪中数国际影城、中影中逸影城(江华店)、中影星美VIP影城(砂之船奥莱店)、中影南方影城(花果园购物中心店)、沃美影城(世纪城购物中心店)。

惠民观影储值卡的核销期限原定于3月15日截止,现延长至3月31日前(万达旗下影城、中影南方影城花果园购物中心店须于3月15日前完成购买及核销)。购卡者须到所选影院完成首次核销,有效期至12月31日止。核销后不退不换,不能更换影院。(贵阳日报融媒体记者 田野)



我省首条全货机航线 出港货物有了“贵州造”

3月13日,一架装载贵州产液压泵的波音737-700型货机从贵阳龙洞堡国际机场腾空而起,飞往印度加尔各答。此举标志着贵州首条全货机航线出港货物有了“贵州造”。

(贵阳日报融媒体记者 杨源)

阳光城·启航中心项目商业运营合作单位 招商公告

阳光城·启航中心项目,面向全社会对集中商业运营合作单位进行公开招商,具体事宜公告如下:

一、项目概况

阳光城·启航中心项目位于贵阳市高新区黔灵山路与同城大道交会处,总建筑面积22万平方米,由4栋塔楼(由5.5米超高层LOFT及SOHO组成)和大约3.8万平方米集中商业组成,总户数2908户。项目位于贵阳市老城区进入高新区门户位置,毗邻新建成的同城大道,距离贵阳高铁北站约2公里,属商业规划区,地块周边规划有轨道S2线出入口,区位优势明显,交通条件便捷,建成后将对提升区域整体形象、拉动区域商业发展空间起到显著作用。目前项目已经建设完成,现项目2、3栋面积约1.2万平方米集中商业区域面向社会公开招商,引进运营合作单位。

二、商业定位



图为:阳光城·启航中心项目

该项目定位为贵阳融媒文化创意产业园,以文化为核心,以科技为重点,以旅游、金融、旅游、网络金融等产业,积极推进“文化、科

技、旅游、金融”创新融合发展,吸纳文化创意机构、互联网产业、文旅产业、金融服务机构、文创产品研发制作经营机构、文化中介组织、文化教育培训机构、非遗技艺展示展演、文化特色餐饮、酒店等,力争在不久的将来,成为国内外具有重要影响力的新型文化产业基地。

三、洽谈联系方式

凡有意进一步了解项目情况、进行投资合作的商业运营合作单位,请尽快持企业相关资料等洽谈材料进行具体面谈。

招商单位:贵州启航置业有限公司

地址:贵州省贵阳市中山东路25号
报业大厦

联系人:杨女士 18885108660

王先生 13312202818

蔡先生 13885077777